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[bookmark: _GoBack]
【综合管理】
[bookmark: _Hlk122879812]第一届城市数智化发展与治理创新论坛成功举行。2022年12月24日，由广东财经大学、广州城市管理研究联盟主办，由广东财经大学公共管理学院城市管理系、粤港澳大湾区数字政府治理政策与法规科普基地和广州市城市服务运营协会协办的第一届城市数智化发展与治理创新论坛在线上成功举行。广东财经大学副校长丁友刚，澳门城市大学副校长叶桂平，广州市城市管理和综合执法局党组成员、总工程师尹自永，广州市城市管理和综合执法局综合调研处处长、广州城市管理研究联盟秘书长张光鸿，中山大学政治与公共事务管理学院副院长叶林，保利物业技术总监肖丁利等领导嘉宾以及我校师生300余人参加了活动。本次论坛由主论坛和下午三个平行论坛组成，探讨超大城市数智化治理和人民美好生活，为推进国家治理体系和治理能力现代化建言献策。
会议开幕式和主旨演讲由广东财经大学公共管理学院原院长庄大昌教授主持，丁友刚、张光鸿分别为本次论坛致辞。丁友刚结合党的二十大报告对城市管理工作的要求，提出聚焦特大型城市治理，立足粤港澳大湾区，用全局的眼光探索特大型城市现代化的普遍规律，开展城市数智化发展与治理创新研究，期待各位专家学者围绕会议主题展开交流研讨，为大湾区城市数智治理集思广益、贡献智慧。张光鸿提出在当前环境下举办论坛实属不易，此次论坛将去年新入盟的高校专家学者团结起来甚为鼓舞，期待通过思想碰撞产生火花，通过交流诞生成果，为大湾区城市数智化建设和治理提供智力支撑。在主旨演讲环节，叶桂平从构建数字智慧城市与“以人民为中心”的发展思想为理论根基，分析澳门特区构建数字智慧城市的现状与不足，认为澳门特区未来的数字智慧城市建设，应该以人为中心，把视角转到“人”上来，提升居民的获得感。
24日下午，会议的三个平行论坛均在线上开展，分别聚焦智慧城市与善治、城市治理精细化与温度、数智创新与城市高质量发展三大主题。邀请华南农业大学公共管理学院副院长唐斌教授、广州大学公共管理学院副院长王枫云教授、湖南大学公共管理学院副院长徐莹教授担任三个平行论坛的主持人。同时，邀请暨南大学公共管理学院/应急管理学院颜昌武教授、华南理工大学研究生院副院长文宏教授、厦门大学公共事务学院于文轩教授做评议人。在平行论坛中，3位点评专家都对报告人的论文给予了肯定，认为研究话题均回应了智慧城市与善治、城市治理精细化与温度以及城市高质量发展等的实践性问题，并期待青年学者们不断深化研究，推进城市管理的理论创新。此次论坛在对相关话题的热烈讨论中落下帷幕。
· [bookmark: _Hlk123061406]我校代表队在第四届城市管理案例创新大赛荣获三等奖2项。   
第四届城市管理案例创新大赛总决赛于2022年12月18日在线上举行。来自广东财经大学、南开大学、厦门大学、吉林大学、新疆大学、中国传媒大学、华中师范大学、浙江工业大学、中共重庆市委党校、深圳大学、广州大学等18所高校的20支队伍参加总决赛。第四届城市管理案例创新大赛由广州市城市管理和综合执法局、广州城市管理研究联盟主办，由广东财经大学公共管理学院承办。
我校共有两支代表队城市管理学人团队、赤子扬帆团队参加决赛。赤子扬帆团队由公共管理学院姚军副院长（主持行政工作）、王妙妙老师指导，由城市管理、行政管理专业学生廖菲菲等六名同学组成；城市管理学人团队由公共管理学院城市管理系王妙妙老师、王旭老师指导，由城市管理专业学生杜颖智等四名同学组成。在疫情特殊时期，我校参赛队员们克服重重困难，最终以出色的案例报告和精彩的展示，双双斩获第四届城市管理案例创新大赛三等奖。


