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【疫情防控】
· 根据上级和学校疫情防控要求，督促学院全体师生按要求参加核酸检测，做到应测尽测、应检尽检，不留死角、不漏一人。自觉压实主体责任，严格落实学校疫情防控工作要求，做好核酸检测组织动员和统计工作。配合学校每天做好重点区域旅居史排查工作、及时报送相关师学数据。截止10月28日，教职工“新冠”疫苗加强针接种情况：8位老师从没接种，2位老师已接种第一针，6位老师已接种第二针，50位老师已接种第三针（应该要接种第三针的老师是55位，但由于身体原因，有5位老师没有接种第三针）。
【党建思政】
·  10月25日召开第十九次党委会议。会议学习第一议题：习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时重要指示精神；审议通过2022年暑期三下乡优秀指导老师推荐名单；讨论通过2022年本科奖学金评审推荐名单；对学习贯彻落实党的二十大精神、坚决打好疫情防控攻坚战、抓好近期党建工作进行了部署。
· 学院党委开展理论中心组专题学习—学习党的二十大报告精神。10月25日上午，公共管理学院党委围绕党的二十大报告专题内容开展理论学习中心学习，公共管理学院党委理论学习中心组成员、各师生党支部书记参加学习。会议由公共管理学院党委书记钟智主持。
学院党委书记钟智领学了党的二十大报告中的核心内容，他从报告的主题以及15个部分内容分别进行重温解读。学院副院长（主持行政工作）姚军、学院党委副书记李天德、副院长张慧霞、副院长戴昌桥、教工第二党支书记王妙妙、学生第一党支部书记甘子明分别结合实际工作，对党的二十大报告的学习情况进行了交流分享。最后，学院党委书记钟智提出三点要求，一是要把学习贯彻党的二十大精神作为当前重大的政治任务和首要的政治责任；二是要把贯彻落实党的二十大精神和学院的事业发展紧密结合，为推动大湾区一流财经大学作出贡献；三是要把学习贯彻学习宣传贯彻党的二十大精神落实到具体行动中。
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· 召开党支部书记例会。会议第一议题学习了习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时重要指示精神，部署近期党建工作，强调了全力做好贯彻落实党的二十大精神为当前的首要政治任务。
·  组织开展“学习党的二十大精神，争做新时代有为青年”学习交流会。10月25日下午为加强同学们对党的二十大精神学习，筑牢青年大学生的理想信念之基，2021级行政管理专业2班班主任郑文强老师组织同学开展线上学习交流会，带领同学们学习党的二十大精神，引导同学们响应党的二十大精神号召，努力学习，练就过硬本领做新时代有为青年。
[bookmark: _GoBack]【教学科研】
· 学术讲座之“明代越秀山与广州城的建设”。2022年10月22日上午，由广州市社科联主办，广州炎黄文化研究会和广东财经大学华南商业史研究中心承办，广州博物馆和广州市越秀区文化馆协办的学术讲座——《风景的制造：明代越秀山与广州城的建设》在广州博物馆镇海楼展区图书阅览室顺利展开。本场讲座是2022年广州市社科联“社科服务走基层”学会科普系列活动“明清以来广州的城市建设与景观变迁”系列讲座的第五场。暨南大学中国文化史籍研究所教授麦思杰博士担当主讲嘉宾，讲座采用线上线下相结合的方式进行，现场有若干在校学生、相关研究学者以及广州历史文化爱好者共同参与。麦思杰教授首先抛出了本场讲座最核心的问题“越秀山如何成为广州的风景”，围绕这个问题来为各位听众阐述越秀山从宋代到今天，从风景到公园，是如何不断地文化重塑的。麦教授通过梳理宋代以来与“羊城八景”与越秀山的文献记载提出了第一个问题：越秀山何时成为了羊城的风景？他指出，直到明代后期的记载，才看见越秀山进入了“羊城八景”的行列，而到了清代，越秀山则成为了广州重要的游览胜地，进入了许多文人墨客的笔记里。
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· 完成2021-2022学年第二学期试卷整理和归档工作。
· 思想政治综合实践优秀报告荣誉证书和行政管理（专升本）毕业班实习记录本。
· 做好关于做好教育部产学合作协同育人项目中期检查和典型案例征集工作的落实。
· 做好《关于2022-2023学年第一学期第8周开展线上教学的通知》落实。
· 做好第9周课堂线上教学信息汇总（两校区）
· 做好普教本科教学质量评价相关材料收集 。
· 完成2022年学位档案整理装盒、系统录入，预约研究生院、档案馆档案移交。
· 动态更新MPA线上会议号，填报研究生院线上教学汇总表。
· 转发研究生院关于开展我校首批博士研究生指导教师遴选工作的通知，动员我院老师积极申报博士导师遴选。
· 根据研究生院《关于转拨2022年论文评阅费的函》，完成研究生校外专家评审费转账。
· 2022年省级和校级创新计划项目结项经费已下拨，根据研究生院和财务处要求，逐一通知我院各项目负责人，确保结项经费于10月31日前完成报账工作。
· 完成各项科研基础性工作。动员全员老师积极参与“学习贯彻党的二十大精神暨粤港澳大湾区经济安全与创新发展学术研讨会”；汇总报送2023年10万及以上科研仪器设备及相关耗材、数据采集、出版、测试化验加工等项目采购需求；提醒学院各项目负责人，加快项目和团队资金的使用进度，避免逾期财务收回。

【学生工作】
· 举办全国房地产策划大赛（广东财经大学）校赛。10月26日，全国大学生房地产策划大赛广东财经大学校级赛在线上圆满举行。大赛旨在搭建平台纽带，连接校企双方；提升创新思维，提高学生能力；掌握智能技术，增强综合技能。大赛主要考察了大学生在企业管理、项目投资、房地产开发、规划设计、市场营销、物业管理等方面的专业知识。在本次初赛的比赛现场，四支队伍的选手们意气风发，策划案展现的精彩绝伦。朱孟珏、杨蕾、廖海燕、文继群老师，优秀学生代表邓雯雯担任专业评委团队对各参赛队伍的方案展示、现场答辩进行综合评分。大赛最终决胜出区域一等奖“筑云团队”、二等奖“青云团队”、三等奖“房产四宝队”“不许摆烂队”。
· 开展“爱心播种希望、奉献点亮青春”志愿服务活动。为了给同学们提供一个干净整洁的读书环境，倡导校园精神文明建设，公共管理学院青年志愿者协会于2022年10月22日8:00组织志愿者们开展了清洁图书馆志愿服务活动。此次活动旨在提升同学们爱护与清洁图书馆的意识，培养公共管理学院学子无私奉献的精神，提高自身道德素质与修养。
· 各文体艺术队伍积极开展开展例训。公共管理学院篮球队、足球队、排球队、羽毛球队、乒乓球队等体育队伍训练成果显著，在提升运动技巧的同时也增强了同学们的身体素质，其中我学院男篮队伍与女篮队伍正在参加广东财经大学2022年院际杯篮球赛，战绩喜人。街舞队、声乐队、礼模队、司仪队等文艺队伍也开展日常例训，为近期公共管理学院艺术团团成大会表演做最后的准备，其中我院街舞队将在运动会开幕式上进行展示。
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【合作交流】
·  承办《风景的制造：明代越秀山与广州城的建设》学术讲座。2022年10月22日上午，《风景的制造：明代越秀山与广州城的建设》学术讲座在广州博物馆镇海楼展区图书阅览室顺利展开。本场讲座是2022年广州市社科联“社科服务走基层”学会科普系列活动“明清以来广州的城市建设与景观变迁”系列讲座的第五场。讲座由广州市社科联主办，广州炎黄文化研究会和广东财经大学华南商业史研究中心承办，广州博物馆和广州市越秀区文化馆协办，暨南大学中国文化史籍研究所教授麦思杰博士担当主讲嘉宾。
【研究生工作】
◆抓好学生疫情防控工作。及时同步疫情防控政策，引导学生遵守防疫规定。对违规的同学进行批评教育。学生每日健康打卡全勤。在校学生核酸检测按规定比例应检尽检。做好疫情日常排查，及时上报学校。学生加入粤省事团体码，及时掌握学生健康码情况，进行对应指导和服务。
◆做好日常管理和服务。根据《关于做好2022年火车票学生优惠卡充值 及新卡申购工作的通知》做好信息收集和申购准备工作；组织学生参加线上心理讲座，关注学生心理健康；召开2022级全日制MPA班委会，推动相关班级工作的进展。
◆就业工作的预热和跟进。持续发布就业信息，服务毕业班学生。完成第一轮毕业班学生就业情况和就业意向摸查，为下一步的精准就业辅导和服务打下基础。
◆在10月25日召开主题班会，强调疫情防控安全、意识形态安全和政治安全，辅导员领学、班级党员和群众积极学习贯彻党的二十大精神。
◆发布《关于广东财经大学MPA教育中心、粤港澳大湾区数字政府治理政策与法规科普基地联合举办首届“粤港澳大湾区数字政府建设”研讨会暨MPA研究生论坛的会议通知》，动员学生和校友积极关注和参与。MPA学生按要求开始准备相关主题的发言稿和PPT。
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